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ΤΙΣ ΠΕΜΠΤΕΣ Ο ΕΦΚΑ ΠΑΕΙ ΘΕΑΤΡΟ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
 

Στα πλαίσια των πολιτιστικών και ψυχαγωγικών δράσεων του Συλλόγου μας, και μετά την 
θεατρική παράσταση που προσφέρθηκε πρόσφατα για τα παιδιά, το επόμενο διάστημα θα 
προσφερθεί για τους συναδέλφους – μέλη του συλλόγου μας, η θεατρική παράσταση  
 

«Ο Επιθεωρητής», του Νικολάι Γκόγκολ, 
που ανεβαίνει στο θέατρο Γκλόρια – Ιπποκράτους 7, Αθήνα, 

σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα,  
με τους  Θοδωρή Σκυφτούλη, Στέλιο Μάινα κ.ά. 

 
Ο σκηνοθέτης μεταφέρει το έργο, που σατιρίζει την απληστία, τη διαφθορά της εξουσίας, 
την υποκρισία, τη διασπάθιση του δημόσιου χρήματος, στη σύγχρονη απολυταρχική 
Ρωσία του Πούτιν, με κραυγαλέες αντιστοιχίες στο σημερινό ελληνικό κράτος. Η 
γκροτέσκο μορφή του απατεώνα επιθεωρητή αποτελεί το κύριο όχημα για το διπλό 
πολιτικοκοινωνικό σχόλιο του σκηνοθέτη. 
 
Οι αποκλειστικές παραστάσεις για τον ΕΦΚΑ θα ξεκινήσουν την Πέμπτη 27/3 στις 21.00 
και θα επαναληφθούν τις επόμενες Πέμπτες 3/4 & 10/4 την ίδια ώρα. 
Η προσφορά απευθύνεται αποκλειστικά στους συναδέλφους-μέλη του Συλλόγου. 
Η κάλυψη των θέσεων θα γίνεται με τη χρονική σειρά προτεραιότητας των καταστάσεων 
που θα αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση seika@otenet.gr. Οι υπηρεσίες και οι 
συνάδελφοι θα ενημερώνονται για την παράσταση, την οποία θα παρακολουθήσουν, με 
ειδοποίηση από την γραμματεία του Συλλόγου. 

Παρακαλούνται τα Τμήματα Διοικητικού των οργανικών μονάδων να ενημερώσουν τους 
συναδέλφους και να αποστείλουν την συνημμένη κατάσταση, συμπληρωμένη με τα 
στοιχεία των ενδιαφερόμενων συναδέλφων (ονοματεπώνυμο - κινητό τηλέφωνο - email), 
σε μορφή word, ώστε να είναι διαθέσιμη για επεξεργασία. 

Οι συνάδελφοι που θα δηλώσουν ενδιαφέρον, θα πρέπει να το πράξουν με 
υπευθυνότητα, καθώς οι παραστάσεις θα πληρωθούν από τον Σύλλογο και είναι κρίμα να 
υπάρξουν κενές θέσεις. Τυχόν περιπτώσεις ακύρωσης θα πρέπει να δηλώνονται 
τουλάχιστον τρεις ημέρες πριν την ημέρα της παράστασης, στην γραμματεία του Συλλόγου 
(τηλ. 210 5230793), προκειμένου να υπάρχει δυνατότητα αναπλήρωσης των θέσεων. 
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